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1. 「倉吉東高のかたち」の概要を知っている

2. 「倉吉東高のかたち」に共感する

3. 自分の子どもは「文武両道」の精神はを大切に生活している

4. 自分の子どもは時間を厳守しながら学校生活を送っている

5. 自分の子どもは学園祭を中心とした生徒会活動に誇りがもてている

6. 自分の子どもは倉吉東高の授業に満足していると思う

7. 倉吉東高の進路指導は充実している

8. 倉吉東高の生活指導は妥当なものである

9. 倉吉東高の人権教育は生徒の人権意識を育てている

10．倉吉東高の部活動は充実している

11.  1年校内オリエンテーション

12.  １，２年探究活動 （1，2年）

13.  強歩大会

14.  ２年海外研修旅行 (2，3年）

15.  １年スキー・スノーボード研修 (2，3年）

16.  チューター制度

17.  １年次のボランティア活動

18.  スタディサプリの活用 （1，2年）

19.  倉東学園祭

20.  学校からの保護者宛文書を子どもから受け取っている

21.  自分の子どもは倉吉東高で人間的成長がはかれている

22.  倉吉東高の先生方は信頼できる

23.  総合的に考えて倉吉東高に入学してよかったと思う

24.  倉吉東高は生徒や保護者の思いを汲み取って教育活動している

25.  倉吉東高の教育実践の持つ意味がよく伝わってくる

26.  倉吉東高は教育活動を常に改善していこうとしている

27.  アクティブラーニングは学びの主体性を高める効果があると思う

令和元年 学校評価アンケート（保護者）

A とてもあてはまる

とても意義を感じる

B あてはまる

まあまあ感じる

C あまりあてはまらない

あまり感じない

D 全くあてはまらない

全く感じない


